B PROFESSOR
1. Na figura esta representado o grafico de
f(x) =a- 2%, sendo a uma constante real.

A partir 4O Ponto opresendodo no eyrifico,
fPDdEmDE encontrar o volor de a:

P(4,3/4)

Determinf o valor de f(3).
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2. 0 grafico abaixo representa a funcao f cuja lei
éf(x) =a+b-2% sendo a e b constantes
positivas.

Atroves de Pi e P2 podemos montay
= um Sistema. € enmntrar O € b:

Jxr=a+b 2

DI i : P&m Pi: 1
H=a+b 2
Q+2b=5
a) Determineae b.
G+ 2b =5 Rovo. P2 o0
[&+h=3 x (-41) B% B
O+b=3
A+ 2b=5 & a+2:2 =5
-6, - b=-3 a=5-4
/ b= 24,/ CL—'-i/f
a=1eb=2

b) Qual é o conjunto imagem de f?

Se. obSevvarmos o gfd fico da Functo elou aphstituirmOs X por
valores (odo. yez mais positivos, 0s valores de \ Cfescerao Yumo
ao \nfinito. Jal 22 sybstitulimos X por valores codo. Uez mMaus
“Qﬂﬁ”fﬂ% NRremos Que \]’ Vay Ficondo Cedo VEZ MQS PFﬂi[rﬂO e

4, mas nunca (gual, por iSso:

Im={y €eR/y>1} |

c) Calcule f(—2).
Q(x)=4+2-27
J(2) = 4+ 2.2
9¢2)= L+ 2:(4)

-2)=4+ 2
L? 4

(-2)- 12 . 6

Em uma experiéncia sobre deterioracdo de h=0 h - 9 h:=2 h=3
alimentos, constatou-se que a populacdo de _f_"

certo tipo de bacteria dobrava a cada hora. BB 2-2.B 2:2:2 4
No instante em que comecaram as

observacoes, havia 50 bactérias na amostra.

Obtenha a lei que relaciona o numero de

bactérias (n) em funcao do tempo (t). X2

A’ bﬂd'él’i& dnbm o Seu valor CLJFUELI
Valor inicio) de bactevias o codo. hora. S

B
Assim N = 50-2,/;,

| n=50-2"

Imagine que a populacdo de uma cidade ~ _— A Cldode Ccresce A PrRTIR Do SE0

cresca a taxa de 5% ao ano. Nessa taxa, ja

estdo computados os indices de mortalidade, VALOR ATOAL 5-i = D - 00p5 a cado
natalidade, migracdes, etc. Admita que a -1-

pnp.ulagaﬂ atual d}easa.mdade ssja de 100 000 ano. _'l. +0,05 N 4 05
habitantes. Qual € a lei da funcao que — -

representa o numero de habitantes (y) que

essa cidade tera daqui a x anos?

y =100 000 - 1,05*

Admita que, em certo municipio, a populacao
cresca a taxa de 20% ao ano. Classifique como IX-P Vamos montar ume Fun cap COmO

VouFa SiigLIIntE afn:rr]a.u;af:nj: Errj quatro anos No exer E{C I.D antevior FEI'-"EL Jeri Fl't:ll‘l"
a populacdo do municipio ja tera dobrado em

o " —{“' .
relacao a seu valor atual”. esse COmporTCu mento

Cv 2-Po. PF & Populagow Final R Pnpuhfﬁﬂ atua)

creste oo uma taxow de 20 7. OL0u = %D - 02 & 4+0/2
O

Assim: Pr= P 42°

Em 4 anos, £=H '  PF= P&-i.zq

PF = 20336 -Pay

2,0%36 > 2 0 Que mostra, gue & ghrmogao € Verdadeiro,

V, pois P(4) = (1,2)* - P, = 2,07 - P,

Um conjunto de sofds foi comprado porRS ~ —_p Vaolo¥ inicial do Sofa
2.000,00. Com o tempo, por descuido do

comprador, o sol foi gueimando o tecido do

sofa, que perdeu a cor original. Um_
comerciante do ramo informou ao comprador
gue em uma situacao desse tipo acadaano o
sofa perde 20% do valor que tinha no ano

{

~ 0 Sofd  PERDE zw.:% _ 02 aa
00

anterior. Sabendo que o comprador se

informou com o comerciante 7 anos depois da

compra, que valor o sofd teria nesta data, A-02 =0 3
segundo o comerciante?

t
P> Preso do Sofd P= 2000- 0,8
P- 2000-087
P= 443,93 =~ Hig;go//

3 onos depois da compvos t= 7

RS 419,00 (Aproximadamente).

Devido ao declinio da qualidade de vida em
um bairro, preve-se que, durante os proximos

quatro anos, um imovel sofrera JD’ FE.RD'E. e volor 10/ = 10 014 oo
desvalorizacado de 10% ao ano. 4100

Se hoje o valor do imoével é de RS 200.000,00, 1-0,4 = 0.9
-0, = 0,

escreva uma equacao que expresse o valor do L o ]I
imovel V, em real, em funcio do tempo t, em VGalor inicial do Imo\ve
ano, para os proximos 4 anos.

Assir N= 200000013 |, com 0<+<Y

| V = 200.000 - (0,9)t,com0 <t < 4

b} Qual sera seu valor daqui a quatro anos?

LI?——{::L’

t
\Jr: Q}DDGDD' Dr9
\/= EQDGDG;DBH

RS 131.220,00.

Um pesquisador observou que uma
populacdo de bacterias cresce 20% ao dia.

Ly O2ad & 4+0,2=1412

Se atualmente a populacao é de 10.000 ~> Valor in ciol Ao PDPU'\G-GED
individuos, escreva uma equacao gue

expresse o numero P de individuos em funcao

do tempo t, em dia.

Assim: P= doooo.4.2° s Lom £20

P =10.000-(1,2)", comt =0

b) Qual sera a populacao daqui a cinco dias?
(Dado: (1,2)> = 2,49.)

P- 40000 - .—[,Qf:

5
Dagui o 5 dias ; =5 P= 40000 -4,
P: A0 00Q 2|L|9
P~ 24300 J[ndf\frfdum%//

Aproximadamente 24.900 individuos.
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